MEAVIMHA TPYT1A BbJITAPUS

CneunanHm cTpaHnyn

XACKOBO PECTAPT

B HaLMOHAJTHNA TUPaX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX Lie pa3KaXkeM 3a HAaCTOSILLETO 1 ObaeLeTo Ha XaCKOBO M PernoHa,
nepcrnekTUBUTE 3a Pa3BUTKE, FOJIEMUTE KOMMAHUN 1 FOoNIeMUTe
NHBECTULMOHHN NPOEKTK, 00pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTtenHocture.

PasnpocTtpaHeHume: B LuAnaTa cTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe ao ayauropmva Hag 500 000.

[leH Ha n3nnsaHe: 8 centemBpun 2017 r.
KpaeH cpok: 1 centemBpun 2017 .
Tapuda 3a uBeTHa peknama n NTHGOPMaLMOHHO OTPa3ABaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

+ IHuTepBio c nuue / ynpasuten Ha pupmarta

« DupmeH npodun — Mncua, NPOAYKTH 1 YCIYT, Nasapu 1 Na3apeH aan,
no3nyMoHnpaHe, busHec, pe3ynTaTy, CTPYKTypa Ha KanuTana v TH.

+ Bb3MOXHOCTM 1 NepcneKkT1BM 3a pa3BUTME HA KOMMAHUATA U
O6baeLwwn NnpoayKTn.

NMopgapeHo ot BawwuTe MNP cneynannctn unu cb3gageHo ¢ NoMoLLTa
Ha HaLlIMA eKkunn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kKon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBM pasmMepn crnopen BU3nATa
Ha peKiaMara.

LleHuTe ca 6e3 14C

PDF Ha npunoxeHueTo Le 6bae KaueHo Ha canta www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceleHna AHEBHO.

LUMpVIHa Ha KOJIOHUTe Ha BeCTHUuuTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



